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Cada una de las alfombras que le presentamos 
en este catálogo forma parte de la sencilla 
pero eficaz filosofía de trabajo de UNIVERSAL 
XXI, S.L.

Una filosofía fruto de una labor artesanal que 
cuida de hasta el más mínimo detalle, para que 
cada alfombra ofrezca elementos diferenciales y 
represente la total satisfacción de sus poseedo-
res, por su distinción, su calidad, sus diseños, sus 
coloridos... por la garantía de saber hacer que 
siempre ofrece Universal.

Desde la concepción de la idea sobre la cual se 
realizará el diseño de cada pieza hasta la coloca-
ción de la alfombra en su entorno final, suceden 
numerosos detalles y participan un amplio nú-
mero de personas que conforman la verdadera 
calidad del trabajo bien hecho.

Son todas aquellas personas que cuidan y mi-
man cada alfombra en todo su proceso, desde su 
concepción hasta el comercio que las distribuye 
a los hogares. En definitiva, son todos los que 
con su trabajo diario y la sabiduría irremplaza-
ble del trabajo artesanal, hacen posible el pasa-
do, presente y futuro de Alfombras Universal.

Each of the rugs we present in this catalogue 
is part of the simple but effective work 
philosophy of UNIVERSAL XXI S.L.

A philosophy originated from a traditional 
labour that pays attention to detail making 
each rug offer distinguishing elements and 
represent the full satisfaction of its owners, 
because of its distinction, its quality, its 
designs, its colouring… because of the 
expertise guarantee Universal always offers. 

From the conception of the idea on which 
each piece design will be based to the 
final location where the rug will be laid, 
numerous details occur, and many people 
are involved making up the true quality of a 
job well done. 

All those people that take care of every 
rug throughout the whole process, from its 
conception to the distribution to homes. In 
brief, all those with their daily work and 
the irreplaceable wisdom of the traditional 
labour, make the past, present and future of 
Universal Rugs happen.

UNIVERSAL XXI

EL ARTE DE VESTIR EL SUELO
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8

AKKA

12259-04 / Blanco - White

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 10 mm  

MEDIDAS / SIZES             60X120  | 80X150  |  140X200  |  160X230  |  200X290    



   AKKA



10

ALANA

23648-14 / Gris - Grey 23650-14 / Gris - Grey  

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 8 mm  

23649-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES             120X1 70  |  140X200  |  160X230  |  200X290      



    ALANA



12

ALEXA

22970-21 / Multi 22972-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

22971-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES          60X120  |  80X150  |  120X170  |  140X200  | 160X230  |  200X290

22970-21 / Multi

22972-21 / Multi

22971-21 / Multi    • •
•

•
•
•

•
•
•

•
•
•

•
•



    ALEXA



14

AMBAR

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      

100% Poliamida / 100% Polyamide  Altura / Height: 7 mm  Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

Liso-04   Blanco-White

Liso-28   Lino-Linen

Liso-07   Azul-Blue

Liso-43   Mostaza-Mustard

Liso-13   Verde-Green Liso-14   Gris-Grey

Liso-45   Cobre-Copper  Liso-47   Maquillaje-Makeup

 Liso-19   Plata-Silver

100% Poliamida / 100% Polyamide  Altura / Height: 7 mm  Acabado: Ribete / Finishing: Overlock



    AMBAR



16

ATLAS

8633-04 / Blanco - White 8641-04 / Blanco - White  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 25 mm  

8637-04 / Blanco - White   

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  80X150  |  133X190  |  160X230      



    ATLAS



18

BELIS

20752-21 / Multi 22606-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

20754-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  120X170  |  140X200  |  160X230      



    BELIS



20

BIANCA

21460-21 / Multi 24112-14 / Gris - Grey  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

21995-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES                   60X120  |  120X170  |  140X200  | 160X230  

21460-21 / Multi

24112-14 / Gris - Grey

21995-21 / Multi    
•

•
•
•

•
•
•

•
•
•

•



    BIANCA



22

BIORN

39-14 / Gris - Grey

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  

45-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES             77X150  |  130X190  |  154X230    



    BIORN



24

BIORN

451-14 / Gris - Grey

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  

459-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES             77X150  |  130X190  |  154X230    



    BIORN



26

BOUTIQUE

3148-21 / Multi 3952-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 11 mm  

3948-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             80X150  |  120X170  |  160X230    



    BOUTIQUE



28

CASHMERE

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 17 mm  Acabado: Cinta / Finishing: Ribbon

Liso-02   Beig

Liso-28   Lino-Linen

Liso-04   Blanco-White

Liso-177   Vison

Liso-14   Gris-Grey Liso-19   Plata-Silver

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      



    CASHMERE



30

CELINE

100% Poliamida / 100% Polyamide  Altura / Height: 4 mm  Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      

Liso-02   Beig Liso-14   Gris-Grey Liso-41   Crema-CreamLiso-19   Plata-Silver



    CELINE



32

CHEROKY

9052-04 / Blanco - White 9119-04 / Blanco - White  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 35 mm  

9058-04 / Blanco - White   

MEDIDAS / SIZES             55X110  | 115X170  |  130X190  |  155X230    



    CHEROKY



34

CORK

9674-02 / Beig

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 4 mm  

9674-07 / Azul - Blue   

MEDIDAS / SIZES             55X110  | 115X170  |  130X190  |  155X230    



    CORK



36

CORK

9679-02 / Beig

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 4 mm  

9679-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES             115X170  |  130X190  |  155X230    



    CORK



38

CORK

9681-02 / Beig

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 4 mm  

9681-07 / Azul - Blue   

MEDIDAS / SIZES             115X170  |  130X190  |  155X230    



    CORK



40

DANNA

23016-11 / Oro - Gold

65% Poliéster + 35% Polipropileno / 65% Polyester + 35% Polypropilene  Altura / Height: 13 mm  

23016-07 / Azul - Blue   

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  120X170  |  140X200  |  160X230      



    DANNA



42

DELTA

12004-14 / Gris - Grey

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 10 mm  

12187-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES                            57X110  |  67X125  |  115X160  |  133X190  |  160X230  | 190X280  | Pieza 67        

12004-14 / Gris-Grey 
12187-21 / Multi

•
•

• •
•

•
•

•
•

• •
•



    DELTA



44

DORA

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 22,5 mm  

Liso-02   Beig

Liso-28   Lino-Linen

Liso-07   Azul-Blue

Liso-40   Rosa-Pink

Liso-14   Gris-Grey Liso-19   Plata-Silver

MEDIDAS / SIZES             50X80  |  60X110  |  80X150  |  120X170  |  140X200  |  160X230      

30º



    DORA



46

DREAMS

12122-14 / Gris - Grey

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 10 mm  

12242-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES                    60X120  |  80X150  |  120X170  |  140X200  |  160X230  |  200X290

12122-14 / Gris-Grey

12242-14 / Gris-Grey    
•
•

•
•

• •
•

•
•

•



    DREAMS



48

FARAH

80266-21 / Multi

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 25 mm  

80274-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES                    60X120  |  120X170  |  140X200  |  160X230  

80266-21 / Multi

80274-21 / Multi   
•
•

•
•

• •
•



    FARAH



50

FARAH

80273-21 / Multi

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 25 mm  

80275-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES                    60X120  |  120X170  |  140X200  |  160X230 

80273-21 / Multi

80275-21 / Multi •
•
•

•
•

•
•



    FARAH



52

FARASHE

821-21 / Multi 938-07 / Azul - Blue  

90% Viscosa + 10% Poliéster / 90% Viscose + 10% Polyester  Altura / Height: 3,5 mm  

889-07 / Azul - Blue   

MEDIDAS / SIZES               120X170  |  140X200  |  160X230      



    FARASHE



54

FLOKI

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 70 mm  

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  80X150  |  140X200  |  160X230  |  200X290    

Liso-02   Beig Liso-04   Blanco-White Liso-14   Gris-Grey

Liso-40  Rosa-Pink

Liso-19   Plata-Silver



    FLOKI



56

GIO

22656-21 / Multi 24264-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

22792-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES           60X120  |  80X150  |  120X170  |  140X200  | 160X230  

 22656-21 / Multi

 24264-21 / Multi    

 22792-21 / Multi    
•
•
•

•
•

•
•
•

•
•
•

•
•
•



    GIO



58

GLADYS

12138-14 / Gris - Grey 12241-14 / Gris - Grey  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 10 mm  

MEDIDAS / SIZES                  60X120  | 80X150  | 140X200  | 160X230  | 200X290

12138-14 / Gris-Grey

12241-14 / Gris - Grey 
•
•

•
•

•
•

•
•

•



    GLADYS



60

GOLD

23438-08 / Negro - Black 23448-08 / Negro - Black  

Polipropileno HEAT-SET + Poliéster / Polypropilene HEAT-SET + Polyester  Altura / Height: 12 mm  

23447-08 / Negro - Black   

MEDIDAS / SIZES                            60X120  |  80X150  |  120X170  |  140X200  |  160X230

23438-08 / Negro-Black

23448-08 / Negro-Black

23447-08 / Negro-Black   
• •

•
•

•
•
•

•
•
•



    GOLD



62

GRACEFUL

23651-19 / Plata - Silver

Polipropileno HEAT-SET + Poliéster / Polypropilene HEAT-SET + Polyester  Altura / Height: 12 mm  

MEDIDAS / SIZES             120X170  |  140X200  |  160X230  |  200X290    



    GRACEFUL



64

GRAFFITI

21968-21 / Multi 40001-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

22319-21 / Multi   

 MEDIDAS / SIZES                  60X120  |  120X170  |  140X200  |  160X230  |  200X290

21968-21 / Multi

40001-21 / Multi

22319-21 / Multi  
•
•
•

•
•
•

•
•
•

•
•
•

•



    GRAFFITI



66

HARIA

3631-10 / Rojo - Red 3637-05 / Caldera - Rust  

74% Algodón + 26% Poliéster / 74% Cotton + 26% Polyester  Altura / Height: 5 mm     

3631-07 / Azul - Blue   

 MEDIDAS / SIZES                        60X110  |   80X150  |  120X170  |  140X200  |  160X230  |  200X290

3631-10 / Rojo - Red
3637-05 / Caldera - Rust

3631-07 / Azul - Blue  

•
•

•
•

•
• • •
• •

• •

30º



    HARIA



68

HARIA

3638-05 / Caldera - Rust 3645-05 / Caldera - Rust  

74% Algodón + 26% Poliéster / 74% Cotton + 26% Polyester  Altura / Height: 5 mm  

3639-11 / Oro - Gold   

MEDIDAS / SIZES             80X150  |  140X200  |  160X230      

30º



    HARIA



70

HARIA

4262-21 / Multi

74% Algodón + 26% Poliéster / 74% Cotton + 26% Polyester  Altura / Height: 5 mm  

4263-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             60X110  |  80X150  |  140X200  |  160X230      

30º



    HARIA



72

HARIA

4264-21 / Multi

74% Algodón + 26% Poliéster / 74% Cotton + 26% Polyester  Altura / Height: 5 mm  

4265-21 / Multi   

 MEDIDAS / SIZES                  60X110  |   80X150  |  120X170  |  140X200  |  160X230  |  200X290

4264-21 / Multi

4265-21 / Multi •
•

•
•
• • •

•

30º



    HARIA



74

HYDRA

20277-14 / Gris - Grey 20991-14 / Gris - Grey  20278-02 / Beig   

MEDIDAS / SIZES                       60X120  |  120X170  |  140X200  | 160X230 

20277-14 / Gris-Grey

20991-14 / Gris-Grey

20278-02 / Beig        

•

•
•
•

•
•
•

•
•
•

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ     Altura / Height: 13 mm



    HYDRA



76

INDIGO

22138-07 / Azul - Blue 22183-07 / Azul - Blue  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

22141-07 / Azul - Blue   

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  120X170  |  140X200  |  160X230    



    INDIGO



78

IRANIA

23654-14 / Gris - Grey

Polipropileno HEAT-SET + Poliéster / Polypropilene HEAT-SET + Polyester  Altura / Height: 12 mm  

23656-14 / Gris - Grey   

 MEDIDAS / SIZES                       120X170  |  140X200  |  160X230  |  200X290

23654-14 / Gris - Grey

23656-14 / Gris - Grey
•
•

•
•

••
•



    IRANIA
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ISABELLA

603-02 / Beig 643-21 / Multi  

Lana + Viscosa / Wool + Viscose  Altura / Height: 4 mm  

603-19 / Plata - Silver   

MEDIDAS / SIZES                 67X105  |  120X170  |  140X200  | 160X230  |  200X290

603-02 / Beig

643-21 / Multi

603-19 / Plata-Silver    
•
•
••

•
•
• •

•
•
•



    ISABELLA
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ISTAMBUL

24345-07 / Azul - Blue 24376-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

24375-21 / Multi   

 MEDIDAS / SIZES                        60X120  |   80X150  |  120X170  |  140X200  |  160X230  |  200X290

24345-07 / Azul - Blue

24376-21 / Multi

24375-21 / Multi •
•

•
•

•
•
•

•
•
•

•
•
•



    ISTAMBUL
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JAIPUR

36317-556 / Beig

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  

36317-661 / Plata - Silver   

MEDIDAS / SIZES             80 x 150  |  120 x 170  |  160 x 230    



    JAIPUR
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KALIA

21340-21 / Multi 24133-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

21534-02 / Beig   

MEDIDAS / SIZES             120 x 170  |  140X200  |  160 x 230    



    KALIA
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KOBY

22865-21 / Multi 24079-21 / Multi  

Polipropileno HEAT-SET + Poliéster / Polypropilene HEAT-SET + Polyester  Altura / Height: 13 mm  

22869-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             80 x 150  |  120 x 170  | 140X200  | 160X230 



    KOBY
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LUCY

20751-21 / Multi 25015-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 9 mm  

25004-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES                   60X120  |  120X170  | 140X200  | 160X230

20751-21 / Multi

25015-21 / Multi

25004-14 / Gris-Grey    
•
•
•

•
•

•
•
•

•
•
•



    LUCY
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LUCY

22488-21 / Multi

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 9 mm  

22489-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             120 x 170  | 140X200  | 160X230 



    LUCY



94

LYNN

7902-04 / Blanco - White

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 55 mm  

7902-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES             60X110  |  80X150  |  135X190  |  160X230  |  200X290    



    LYNN
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MAKEUP

21646-21 / Multi 24270-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

21676-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  80X150  |  140X200  |  160X230    



    MAKEUP
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MALMO

21316-21 / Multi 21817-10 / Rojo - Red  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

21817-07 / Azul - Blue   

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  120X170  |  140X200  |  160X230    



    MALMO
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MALMO

21821-06 / Marron - Brown

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

21821-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES             120X170  |  140X200  |  160X230    



    MALMO
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MARAKESH

3644-04 / Blanco - White 3955-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 20 mm  

3651-21 / Multi   

 MEDIDAS / SIZES                                    60X120  |   80X150  |  120X170  |  140X200  |  160X230  

3644-04 / Blanco - White

3955-21 / Multi  

3651-21 / Multi  

• •
•
•

•
•
•

•
•
•



    MARAKESH
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MATRIX

21322-21 / Multi 40000-14 / Gris - Grey  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

MEDIDAS / SIZES                        60X120  |  120X170  |  140X200  | 160X230  

21322-21 / Multi

40000-14 / Gris - Grey
• •

•
•
•

•
•



    MATRIX
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MATRIX

22605-21 / Multi

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

24064-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  120X170  | 140X200  |  160X230   



    MATRIX
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MONTANA

MEDIDAS / SIZES             60X120  |  80X150  |  120X170  |  140X200  |  160X230  |  200X290  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ     Altura / Height: 17 mm 
                                                                                                                                             Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

Liso-02   Beig Liso-04   Blanco-White Liso-14   Gris-Grey

Liso-40  Rosa-Pink

Liso-19   Plata-Silver

Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      



    MONTANA
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NATURA

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      

4001-031   Beig Naranja - Beig orange

4027-017   Gris - Grey

4001-041   Beig Azul - Beig blue 4001-071   Gris-Grey

4027-013   Beig Naranja - Beig orange 4027-15  Gris Claro - Light Grey



    NATURA
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NATURA

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      

4508-02 Beig

 4501-15 Gris Claro-Light Grey

4508-06 Marrón-Brown 4508-14 Gris-Grey 4508-15 Gris Claro-Light Grey

4501-02 Beig 4501-06 Marrón-Brown 4501-14  Gris-Grey



    NATURA



MEDIDAS / SIZES             80 x 150  |  120 x 170  |  160 x 230    

114

Cenefa Indoor
Polipiel 78% PVC - 20% PES - 2% PU Ancho: 7 cm vistaImitación piel para interiores.

Acabado Cenefa Indoor
(Extra)

Polipiel  78% PVC - 20% PES - 2% PU 
Ancho: 7 cm vista Imitación piel para interiores.

POU 006

ERI 08

CAN 345

POU 026

ELM 150

CAN 901

POU 016

SAF 960

7135

ERI 010

SAF 150

6738

ERI 02

SAF 900

6737

ERI 05

SAF 570

6872 0002

100% Polipropileno / 100% Polypropilene     Altura / Height: 5 mm     Acabado: Cenefa / Finishing: Ribbon

 Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special measures, maximun 4 meters wide.

      

NATURA acabados Indoor



  

Acabados outdoor  NATURA
Cenefa Outdoor
78% PVC - 20% PES - 2% PU Ancho 7 cm vista muy resistente al desgaste, agua clorada, agua de mar y la luz.

Acabado Ribete Outdoor
(Estandard)

Acabado Cenefa Outdoor
(Extra)

78% PVC - 20% PES - 2% PU Ancho: 7 cm vista Muy
resistente al desgaste, agua clorada, agua de mar y a la luz.

435  Black 415  Carbón 414   Storn 410   Champagne413   Plata 434   Mocca

Al hacer el pedido se deberá indicar la cantidad + el tamaño total de la alfombra + la referencia y color de NATURA + referencia de la cenefa.

Ejemplo: 1 alfombra de 200x300 cm NATURA diseño 4508 color 06 marrón con cenefa 434 Mocca.
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NEON

16547-07 / Azul - Blue 16549-35 / Amarillo - Yellow  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

16548-20 / Fucsia - Fuchsia   

MEDIDAS / SIZES             80X150  | 140X200  |  160X230   



    NEON
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NORAH

23271-14 / Gris - Grey 23302-14 / Gris - Grey  

Polipropileno HEAT-SET + Poliéster / Polypropilene HEAT-SET + Polyester  Altura / Height: 12 mm  

23299-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES             120X170  | 140X200  |  160X230   



    NORAH
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NORAH

23374-14 / Gris - Grey

Polipropileno HEAT-SET + Poliéster / Polypropilene HEAT-SET + Polyester  Altura / Height: 12 mm  

23607-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES                  120X170  |  140X200  | 160X230  |  200X290

23374-14 / Gris-Grey

23607-14 / Gris-Grey   
•
•

•
•

•
•

•



    NORAH
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PARMA

20293-21 / Multi 20298-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 9 mm  

20297-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES                        60X120  |  120X170  |  140X200  | 160X230  |  200X290  

20293-21 / Multi

20298-21 / Multi

20297-21 / Multi  
• •

•
•

•
•
•

• •
•
•



    PARMA
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PARMA

20046-21 / Multi

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 9 mm  

20163-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES                        60X120  |  120X170  |  140X200  | 160X230  |  200X290  

20046-21 / Multi

20163-21 / Multi  
•
•

•
•

•
•

•
• •



    PARMA
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PIAZZA

8393-04 / Blanco - White

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 20 mm  

8495-02 / Beig   

MEDIDAS / SIZES             80X150  |  120X170  |  133X190  |  160X230   



    PIAZZA



128

PIAZZA

8531-02 / Beig

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 20 mm  

8533-02 / Beig   

MEDIDAS / SIZES             80X150  |  120X170  |  133X190  |  160X230   



    PIAZZA
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RAINBOW

8201-02 / Beig 8201-07 / Azul - Blue  8201-14 / Gris - Grey  

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

8201-06 / Marrón - Brown   

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      



    RAINBOW



132

RAINBOW

8217-02 / Beig 8217-07 / Azul - Blue  8217-08 / Negro - Black  

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

8217-04 / Blanco - White   

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      



    RAINBOW
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RIAD

23610-19 / Plata - Silver 24057-19 / Plata - Silver  

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 7 mm  

24054-19 / Plata - Silver   

MEDIDAS / SIZES                              60X120  |  120X170  |  140X200  | 160X230  |  200X290  

23610-19 / Plata - Silver

24057-19 / Plata - Silver

24054-19 / Plata - Silver  •
•
•
•

•
•
•

•
•
•

•



    RIAD
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ROMANTICA

100% Poliamida / 100% Polyamide  Altura / Height: 9 mm  Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      

Liso-02   Beig

Liso-40   Rosa-Pink

Liso-04   Blanco-White

Liso-177   Vison

Liso-14   Gris-Grey Liso-19   Plata-Silver



    ROMANTICA
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RUBY

40004-21 / Multi 40011-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

40005-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES                    60X120  |  120X170  |  140X200  | 160X230   

40004-21 / Multi

40011-21 / Multi

40005-21 / Multi  

•

• •
•
•

•
•
•

•
•
•



    RUBY
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SHIRAZ

16553-21 / Multi

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

16554-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES                        80X150  |  120X170  |  140X200  | 160X230  |  200X290  

16553-21 / Multi

16554-21 / Multi 
• •

•
•
•

•
• •



    SHIRAZ
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SHIRAZ

16569-14 / Gris - Grey 16568-43 / Mostaza - Mustard  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

16567-10 / Rojo - Red   

MEDIDAS / SIZES             80X150  |  120X170  |  140X190  |  160X230   



    SHIRAZ
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SHIVA

100% Poliamida / 100% Polyamide     Altura / Height: 8,5 mm     Acabado: Ribete / Finishing: Overlock

MEDIDAS / SIZES             Medidas especiales, máximo 4 m. de ancho / Special sizes, maximun 4 metres wide.      

LISO-02   Beig

Liso-40   Rosa-Pink

Liso-04   Blanco-White  LISO-14   Gris-GreyLISO-07  Azul-Blue

Liso-19   Plata-Silver



    SHIVA
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SILVANA

48731-951 / Beig

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  

48731-960 / Blanco - White   

MEDIDAS / SIZES             80X150  |  120X170  |  160X230   



    SILVANA
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SILVANA

48655-637 / Plata - Silver

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  

48624-951 / Beig   

MEDIDAS / SIZES             80X150  |  120X170  |  160X230   



    SILVANA
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SILVANA

48837-686 / Lino - Linen

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 5 mm  

48837-690 / Negro - Black   

MEDIDAS / SIZES             120 Ø  



    SILVANA
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SWANSEA

65234-04 / Blanco - White 65241-04 / Blanco - White  

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 22 mm  

65237-04 / Blanco - White   

MEDIDAS / SIZES                                 80X150  |  120X170  |  160X230  | 200X290   

65234-04 / Blanco - White

65241-04 / Blanco - White

65237-04 / Blanco - White 

•

• •
••
•

•
•
•

•



    SWANSEA
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TOKIO

254-41 / Crema - Cream

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 3 mm  

276-19 / Plata - Silver   

MEDIDAS / SIZES             80X150  |  135X190  |  160X230   



    TOKIO
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TOKIO

263-41 / Crema - Cream

100% Polipropileno / 100% Polypropilene  Altura / Height: 3 mm  

9885-44 / Antracita - Anthracite   

MEDIDAS / SIZES                                            60X110  |  80X150  |  135X190  | 160X230 

263-41 / Crema - Cream

9885-44 / Antracita - Anthracite
• •

•
•
•

•
•



    TOKIO
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VINTAGE

116-10 / Rojo - Red 922-05 / Caldera - Rust  

100% Viscosa / 100% Viscose  Altura / Height: 3,5 mm  

915-07 / Azul - Blue   

MEDIDAS / SIZES             120X170  |  140X200  |  160X230   



    VINTAGE
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CHINKY

106-07 / Azul - Blue 9667-02 / Beig  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 35 mm  

113-02 / Beig   

MEDIDAS / SIZES             115X170    



    CHINKY
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KINDER

20009-07 / Azul - Blue 21501-04 / Blanco - White  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

21131-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             120X170    



    KINDER
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KINDER

20341-21 / Multi 22392-21 / Multi  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

22352-21 / Multi   

MEDIDAS / SIZES             120X170    



    KINDER
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KINDER

24267-21 / Multi 22947-40 / Rosa - Pink  

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ / 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ  Altura / Height: 13 mm  

24269-14 / Gris - Grey   

MEDIDAS / SIZES             120X170    



    KINDER
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RICCI

COLORFUL

 INDONESIA LEOPARDO

 GIGLI    

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 3 mm
Acabado: Orilla Viva / Finishing: Clean cut 

MEDIDAS / SIZES            Pieza 52      

30º



    RICCI
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RICCI

MALAGA MENU 

OFELIA SORRENTO

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 3 mm
Acabado: Orilla Viva / Finishing: Clean cut 

MEDIDAS / SIZES            Pieza 52      

30º



    RICCI
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RICCI

FOLIAGE FORESTA 

IMPRESSION PAISLEY

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 3 mm
Acabado: Orilla Viva / Finishing: Clean cut 

MEDIDAS / SIZES            Pieza 52      

30º



    RICCI
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RICCI

100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 3 mm  100% Poliéster / 100% Polyester  Altura / Height: 3 mm
Acabado: Orilla Viva / Finishing: Clean cut 

PUB PRATO   

SUNFLOWERS  

MEDIDAS / SIZES            Pieza 52      

30º



    RICCI
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SALLY

100% PVC / 100% PVC  Altura / Height: 3 mm  
Acabado: Orilla Viva / Finishing: Clean cut

ANIMALIER CUORI   

GRANADA  LAVANDA  

MEDIDAS / SIZES            Pieza 48  

30º



    SALLY
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SALLY

100% PVC / 100% PVC  Altura / Height: 3 mm  
Acabado: Orilla Viva / Finishing: Clean cut

MEDIDAS / SIZES            Pieza 48    

LIMONAIA MAGGIO   

MAIORI  RAVELLO  

30º



    SALLY
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ANTIDESLIZANTE

MEDIDAS / SIZES             Pieza 60    

Altura  2  mm  / Height: 2  mm 30º



    ANTIDESLIZANTE
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Tu imaginación es tu límite
Your imagination is your limit



 

ALFOMBRAS A MEDIDA / CUSTOM SIZES
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Ahora, en Universal XXI, también fabricamos su al-
fombra a medida con la calidad y profesionalidad que 
nos caracteriza.

La elección del tipo de alfombra adecuada depende de 
muchos factores como: el lugar donde irá colocada, el 
uso que le vamos a dar, el espacio que disponemos y 
el tipo de decoración que tengamos, por ello, le conta-
mos tres sencillos pasos a tener en cuenta a la hora de 
elegir su alfombra: tamaño, color, forma y acabado.

Además, en Universal XXI le ofrecemos un asesora-
miento completo para crear juntos la alfombra que 
mejor se adapte a sus necesidades.

Nowadays, in Universal XXI, we also make your 
custom size rug with the quality and professionalism 
that characterizes us. 

Choosing the suitable rug type depends on many 
factors such as: the place where it will be laid, the 
use we will give it, the space available, and the type 
of decoration we have. For that reason, we give you 
four simple steps to bear in mind when choosing your 
rug: size, colour, form, and type of finishing. 

Besides, in Universal XXI we offer you a complete 
advice to create together the rug that better adapts 
to your needs.

ALFOMBRAS PARA VIVIRLASUNIVERSAL XXI
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A MEDIDA / CUSTOM SIZES
SALÓN / LIVING ROOM

DORMITORIO / BEDROOM

COMEDOR / DINING ROOM PASILLO / HALL

1. Alfombra un poco más ancha que el sofá.

1. Debemos tener en cuenta que tenemos que dejar el espacio suficiente
    para que al mover las sillas, éstas no sobresalgan de la alfombra.  

1. Lo ideal a la hora de colocar una alfombra en un pasillo es que 

    esté a unos 10-15 cm de la pared por cada lado del pasillo.  

1. When placing a rug in a hall, it would be ideal to leave 10-15 cm between

    the wall and the rug in each side of the hall.    

1. We must bear in mind to leave the enough space so that when moving

    the chairs, these do not stand out of the rug. 

Fabricamos cualquier tamaño de

alfombra, no obstante, les mostramos

los ejemplos más comunes de colocación

de una alfombra respecto a la estancia

donde va a estar ubicada para así

conseguir la medida más aproximada

que estamos buscando.

              

We make any rug size. However,

we show you the most common examples

on how to place a rug regarding the 

location to obtain the most

approximate size.  

1
ELIGE UN TAMAÑO

CHOOSE A SIZE

3. Alfombra que ocupe toda la base de la cama 

    incluídas las mesillas de noche.

3. Rug covering the whole base of the bed 

    including the nightstands. 

1. Bedside rugs, their width should allow us to take couple

    of steps when we get up.    

1. Alfombras a pie de cama, su anchura nos debería

    permitir dar un par de pasos al levantarnos de la cama.

2. Alfombra con la misma anchura que el sofá.

2. Alfombra en el frontal de la cama.

2. Rug at the front of the bed.

4. Opción recomendable para salones muy amplios. 

4. Recommendable option for large living rooms. 

3. Alfombra debajo de las patas delanteras

    del sofá y resto de muebles.

3. Rug under the front legs of the sofa and

    the rest of furniture. 

2. Rug as wide as the sofa.1. Rug wider than the sofa.
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CASHEMEREAMBAR

MEDIDAS / CUSTOM SIZES

RAINBOWNATURA ROMÁNTICA     

CELINE

ACABADO: Ribete / Finishing: Overlock

ACABADO: Ribete / Finishing: Overlock

ACABADO: Ribete / Finishing: Overlock

ACABADO: Ribete / Finishing: OverlockACABADO: Ribete / Finishing: Overlock

ACABADO: Ribete / Finishing: Overlock

2
ELIGE UN COLOR

CHOOSE A COLOUR

El color de la alfombra dependerá tanto

de la decoración como del tránsito del

lugar donde la coloquemos, teniendo en

cuenta que los colores más claros 

proporcionan una mayor amplitud a la

estancia. En Universal XXI, le ofrecemos

8 colecciones diferentes a elegir, cada 

una de ellas con una amplia variedad 

de colores y acabados.

              

The  colour depends not only on 

the decoration but also on the transit the 

location has, bearing in mind that the 

lightest colours provide greater 

spaciousness to the room. In Universal XXI 

we offer you 8 different collections to 

choose, each of them with a wide 

variety of colours and finishing.      



 

 MONTANA

ACABADO OPCIONAL

OPTIONAL FINISHING
Romántica

Las imágenes mostradas se corresponden con el acabado 
opcional con cinta, el acabado estándar es con ribete.

 Pictures show the optional finishing with ribbon. The standard one is with Overlock.

SHIVA

ACABADO: Ribete / Finishing: Overlock

ACABADO: Ribete / Finishing: Overlock



188

CLASIFICACIÓN / CLASSIFICATION
MÉTODO DE FABRICACIÓN / MANUFACTORING PROCESS
COMPOSICIÓN / FABRIC COMPONENTS
ALTURA DE PELO / PILE HEIGHT
NÚMERO DE Puntos / NUMBER OF KNOTS
REVERSO / BACKING
PAÍS DE PROCEDENCIA / COUNTRY OF ORIGIN
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AK
KA

AL
AN

A
AL

EX
A

AM
BA

R
AT

LA
S

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 10 mm
256.000 puntos/m² / 256.000 points/m²

Yute / Jute
España / Spain

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara

 Incorporated face to face
100% Poliéster

100% Polyester
Altura / Height: 8 mm

576.000 puntos/m² / 576.000 points/m²
Yute / Jute

Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Tufting
Tufting

  100% Poliamida 
100% Polyamid

Altura / Height: 7 mm
305.000 puntos/m² / 305.000 points/m²

TwinBack / TwinBack 
Bélgica / Belgium

    

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 25 mm
96.000 puntos/m² / 96.000 points/m²

Yute / Jute
España / Spain

   

23650 / Gris

22972 / Multi

Verde Gris Plata Lino Mostaza Cobre Maquillaje

8641 / Blanco

23649 / Gris

22971 / Multi

Azul

8637 / Blanco

12259 / Blanco

23648 / Gris

22970 / Multi

Blanco

8633 / Blanco



BE
LIS

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey 22606 / Multi20754 / Multi20752 / Multi

BIA
NC

A
BIO

RN
BO

UT
IQU

E
CA

SH
ME

RE
Moderna / Modern

Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno
100% Polypropilene

Altura / Height: 5 mm
96.000 puntos/m² / 96.000 points/m²

Polipropileno / Polipropilene
Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 11 mm
302.400 puntos/m² / 302.400 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Tufting
Tufting

100% Poliéster
100% Polyester

Altura / Height: 17 mm
527.500 puntos/m² / 527.500 points/m²

TwinBack / TwinBack
Bélgica / Belgium   Lino

459 / Gris

Plata

24112 / Gris

451 / Gris

3952 / Multi

Gris

21995 / Multi

45 / Gris

3948 / Multi

Blanco

21460 / Multi

39 / Gris

3148 / Multi

Beig Vison

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 35 mm
40.000 puntos/m² / 40.000 points/m²

Yute / Jute
Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  65% Poliéster + 35% Polipropileno
65% Polyester + 35% Polypropilene

Altura / Height: 13 mm
649.000 puntos/m² / 649.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 10 mm
256.000 puntos/m² / 256.000 points/m²

Yute / Jute
España / Spain   



CE
LIN

EModerna / Modern
Tufting
Tufting

100% Poliamida 
100% Polyamide

Altura / Height: 4 mm
255.000 puntos/m² / 255.000 points/m²

Twinback / Twinbak
Bélgica / Belgium CremaPlataGrisBeig

CH
ER

OK
Y

CO
RK

DA
NN

A
DE

LT
A

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 35 mm
40.000 puntos/m² / 40.000 points/m²

Yute / Jute
Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Tejido en Plano

Flat woven
100% Polipropileno

100% Polypropilene
Altura / Height: 4 mm

40.000 puntos/m² / 40.000 points/m²
Yute / Jute

Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  65% Poliéster + 35% Polipropileno
65% Polyester + 35% Polypropilene

Altura / Height: 13 mm
649.000 puntos/m² / 649.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 10 mm
256.000 puntos/m² / 256.000 points/m²

Yute / Jute
España / Spain   

9681 / Beig9679 / Gris

9119 / Blanco

9679 / Beig

9058 / Blanco

9674 / Azul

23016 / Azul

12187 / Multi

9052 / Blanco

9674 / Beig

23016 / Oro

12004 / Gris

9681 / Azul



DO
RA

Moderna / Modern
Tufting
Tufting

100% Poliéster
100% Polyester

Altura / Height: 22,5 mm
TPR / TPR

China / China
LinoPlataGrisAzulBeig Rosa

DR
EA

M
S

FA
RA

H
FA

RA
SH

E
FL

OK
I

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 10 mm
256.000 puntos/m² / 256.000 points/m²

Yute / Jute
España / Spain

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Poliéster
100% Polyester

Altura / Height: 25 mm
112.000 puntos/m² / 112.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  90% Viscosa + 10% Poliéster
 90% Viscose + 10% Polyester

Altura / Height: 3,5 mm
921.000 puntos/m² / 921.000 points/m²

Látex antideslizante / Anti-slip latex
Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Poliéster
 100% Polyester

Altura / Height: 70 mm
70.000 puntos/m² / 70.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey   Rosa

80275 / Multi

Plata

80273 / Multi

938 / Azul

Gris

12242 / Gris

80274 / Multi

889 / Azul

Blanco

12122 / Gris

80266 / Multi

821 / Multi

Beig

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 10 mm
256.000 puntos/m² / 256.000 points/m²

Yute / Jute
España / Spain

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

Polipropileno HEAT-SET + Poliéster
Polypropilene HEAT-SET + Polyester

Altura / Height: 12 mm
576.000 puntos/m² / 576.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  Polipropileno HEAT-SET + Poliéster
Polypropilene HEAT-SET + Polyester

Altura / Height: 12 mm
576.000 puntos/m² / 576.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey   



GI
O

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara

Incorporated face to face100% 
Polipropileno HEAT-SET FRISÈ

100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ
Altura / Height: 13 mm

300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²
Yute / Jute

Turquía / Turkey 24264 / Multi22792 / Multi22656 / Multi

GL
AD

YS
GO

LD
GR

AC
EF

UL
GR

AF
FIT

I
Moderna / Modern

Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 10 mm
256.000 puntos/m² / 256.000 points/m²

Yute / Jute
España / Spain

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

Polipropileno HEAT-SET + Poliéster
Polypropilene HEAT-SET + Polyester

Altura / Height: 12 mm
576.000 puntos/m² / 576.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  Polipropileno HEAT-SET + Poliéster
Polypropilene HEAT-SET + Polyester

Altura / Height: 12 mm
576.000 puntos/m² / 576.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey   

12241 / Gris

23448 / Negro

40001 / Multi

23447 / Negro

22319 / Multi

12138 / Gris

23438 / Negro

23651 / Plata

21968 / Multi



HA
RI

A

Moderna / Modern
Chenilla Estampada

Chenille Digital Printing
74% Algodón + 26% Poliéster
74% Cotton + 26% Polyester

Altura / Height: 5 mm
230.000 puntos/m² / 230.000 points/m²

Algodón / Cotton
Turquía / Turkey 3639 / Oro 4264 / Multi3638 / Caldera 4263 / Multi3637 / Caldera3631 / Azul 4262 / Multi3631 / Rojo 3645 / Caldera 4265 / Multi

HY
DR

A
IN

DI
GO

IR
AN

IA
ISA

BE
LL

A
Moderna / Modern

Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  Polipropileno HEAT-SET + Poliéster
Polypropilene HEAT-SET + Polyester

Altura / Height: 12 mm
576.000 puntos/m² / 576.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

Lana + Viscosa
 Wool + Viscose

Altura / Height: 4 mm
820.000 puntos/m² / 820.000 points/m²

Lana / Wool
Bélgica / Belgium   

20991 / Gris

22183 / Azul

643 / Multi

20278 / Beig

22141 / Azul

23656 / Gris

603 / Plata

20277 / Gris

22138 / Azul

23654 / Gris

603 / Beig



IST
AM

BU
LModerna / Modern

Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey 24376 / Multi24375 / Multi24345 / Azul

JA
IPU

R
KA

LIA
KO

BY
LU

CY
Moderna / Modern

Flatweave
Flatweave

100% Polipropileno
100% Polypropilene

Altura / Height: 5 mm
96.000 puntos/m² / 96.000 points/m²

Polipropileno / Polypropilene
Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  Polipropileno HEAT-SET + Poliéster
Polypropilene HEAT-SET + Polyester

Altura / Height: 13 mm
288.000 puntos/m² / 288.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 9 mm
240.000 puntos/m² / 240.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey   22489 / Multi22488 / Multi

24133 / Multi

24079 / Multi

25015 / Multi

36317 / Plata

21534 / Beig

22869 / Multi

25004 / Gris

36317 / Beig

21340 / Multi

22865 / Multi

20751 / Multi



LY
NN

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Poliéster
100% Polyester

Altura / Height: 55 mm
48.000 puntos/m² / 48.000 points/m²

Yute / Jute
Bélgica / Belgium 7902 / Gris7902 / Blanco

M
AK

EU
P

M
AL

M
O

MA
RA

KE
SH

M
AT

RI
X

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Etnica / Ethnic
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 20 mm
210.000 puntos/m² / 210.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey   

21821 / Gris

24064 / Multi

21821 / Marron

22605 / Multi

24270 / Multi

21817 / Rojo

3955 / Multi

40000 / Gris

21676 / Multi

21817 / Azul

3651 / Multi

21646 / Multi

21316 / Multi

3644 / Blanco

21322 / Multi



MO
NT

AN
AModerna / Modern

Tufting
Tufting

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 17 mm
180.000 puntos/m² / 180.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey RosaPlataGrisBlancoBeig

NA
TU

RA

Moderna / Modern
Tejido en Plano

Flat woven
100% Polipropileno

 100% Polypropilene
Altura / Height: 5 mm

70.400 puntos/m² / 70.400 points/m²
Polipropileno / Polypropilene

Bélgica / Belgium

4027 / Gris Claro

4508 / Marron 4508 / Gris 4508 / Gris Claro4501 / Gris 4508 / Beig4501 / Marron

4001 / Gris4001 / Beig-Azul4001 / Beig-Naranja 4027 / Beig-Naranja 4501 / Beig4027 / Gris

4501 / Gris Claro

NE
ON

NO
RA

H

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
310.000 puntos/m² / 310.000 points/m²

Yute  / Jute
España / Spain

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  Polipropileno HEAT-SET + Poliéster
Polypropilene HEAT-SET + Polyester

Altura / Height: 12 mm
576.000 puntos/m² / 576.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey 23607 / Gris23374 / Gris

16549 / Amarillo

23302 / Gris

16548 / Fucsia

23299 / Gris

16547 / Azul

23271 / Gris



PA
RM

A
PIA

ZZ
A

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 9 mm
224.000 puntos/m² / 224.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey   

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 20 mm
80.000 puntos/m² / 80.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey 

20163 / Multi20046 / Multi

8533 / Beig

20298 / Multi

8531 / Beig

20297 / Multi

8495 / Beig

20293 / Multi

8393 / Blanco

RA
IN

BO
W

RI
AD

RO
MA

NT
ICA

Moderna / Modern
Tejido en Plano

Flat woven
100% Polipropileno

100% Polypropilene
Altura / Height: 5 mm

70.400 puntos/m² / 70.400 points/m²
Polipropileno / Polypropilene

Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Poliéster
100% Polyester

Altura / Height: 7 mm
921.600 puntos/m² / 921.600 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey

Moderna / Modern
Tufting
Tufting

  100% Poliamida
100% Polyamide

Altura / Height: 9 mm
228.000 puntos/m² / 228.000 points/m²

TwinBack / TwinBack
Bélgica / Belgium

8217 / Beig

Rosa

8201 / Gris

Plata

8217 / Negro8201 / Azul

24057 / Plata

Gris

8201 / Marron

24054 / Plata

Blanco

8217 / Azul8201 / Beig

23610 / Plata

Beig

8217 / Blanco

Vison



RU
BY

SH
IR

AZ

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey   

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
 100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
310.000 puntos/m² / 310.000 points/m²

Yute / Jute
España / Spain 16568 / Mostaza16567 / Rojo

40011 / Multi

16569 / Gris

40005 / Multi

16554 / Multi

40004 / Multi

16553 / Multi

SH
IVA

SIL
VA

NA
SW

AN
SE

A

Moderna / Modern
Tufting
Tufting

100% Poliamida
100% Polyamide

Altura / Height: 8,5 mm
232.000 puntos/m² / 232.000 points/m²

Twinback / Twinback
Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Tejido en plano

Flat woven
100% Polipropileno

100% Polypropilene
Altura / Height: 5 mm

99.200 puntos/m² / 99.200 points/m²
Polipropileno / Polypropilene

Bélgica / Belgium

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

  100% Polipropileno
100% Polypropilene

Altura / Height: 22 mm
147.200 puntos/m² / 147.200 points/m²

Yute / Jute
Bélgica / Belgium

Plata

48837 / Lino

Gris

48624 / Beig

Azul

48655 / Plata

65241 / Blanco

Blanco

48731 / Blanco

65237 / Blanco

Beig

48731 / Beig

65234 / Blanco

Rosa

48837 / Negro



TO
KI

O
VI

NT
AG

E

Moderna / Modern
Tejido en Plano

Flat woven
100% Polipropileno

100% Polypropilene
Altura / Height: 3 mm

96.000 puntos/m² / 96.000 points/m²
Polipropileno / Polypropilene

Bélgica / Belgium
   

Clásica / Classic
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Viscosa
100% Viscose

Altura / Height: 3,5 mm
921.000 puntos/m² / 921.000 points/m²

Látex antideslizante / Anti-slip latex
Bélgica / Belgium

9885 / Antracita263 / Crema

922 / Caldera

276 / Plata

915 / Azul

254 / Crema

116 / Rojo

CH
IN

KY
KI

ND
ER

Moderna / Modern
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 35 mm
40.000 puntos/m² / 40.000 points/m²

Yute / Jute
Bélgica / Belgium

Infantil / Children
Incorporado a doble cara
Incorporated face to face

100% Polipropileno HEAT-SET FRISÈ
100% Polypropilene HEAT-SET FRISÈ

Altura / Height: 13 mm
300.000 puntos/m² / 300.000 points/m²

Yute / Jute
Turquía / Turkey 22352 / Multi 22947 / Rosa20341 / Multi 24269 / Gris

9667 / Beig

21501 / Blanco

113 / Beig

21131 / Multi 24267 / Multi

106 / Azul

20009 / Azul 22392 / Multi



RI
CC

I
SA

LL
Y

Multiusos / Multipurposes
Tejido Jacquard

Jacquard Woven Tapestries
  100% Poliéster
100% Polyester

Altura / Height: 3 mm
PVC / PVC

Italia / Italy

Multiusos / Multipurposes
PVC Inyectado

PVC Injected
100% PVC
100% PVC

Altura / Height: 3 mm
PVC / PVC

Italia / Italy   

Malaga

Pub

Limonaia

Foliage Leopardo

Prato

Lavanda

Sorrento

Ravello

Indonesia

Paisley

Granada

Gigli

Cuori

Ofelia

Impression

Maiori

Colorful

Animalier

Menu Sunflowers

Maggio

Foresta
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

 UNIVERSAL XXI, S.L. se reserva el derecho de modificar la composición de la trama (parte 
posterior) de la alfombra en función de la disponibilidad de materias primas. El peso total 
puede variar. Valor nominal de la alfombra está garantizado y se mantendrá sin cambios.

La calidad de las alfombras está garantizada. Al igual que con todos los productos textiles 
podrá haber una variación en el tono de un lote a otro. Todas las muestras suministradas 
están tan cerca de una representación de la alfombra real como el proceso de producción 
lo permita. El color exacto entre lotes de tinte diferentes no puede ser garantizado.  



  
TECHNICAL SPECIFICATIONS

UNIVERSAL XXI, S.L. reserves the right to change the composition of the jute (backing) 
depending on the availability of raw materials. Total weight can vary. Nominal value of 
the rug is guaranteed and will remain unchanged. Quality of the rugs is guaranteed. 

As with all textile products there will be a variance in shade from batch to batch. Any 
samples supplied are as close as a representation to the real rug as the production process 
will allow. An exact colour matched between different dye batches cannot be guaranteed.
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Se recomienda la limpieza a fondo, como mínimo, una vez al 
año. Puede utilizarse una tela de algodón de tal forma que 
sea cual fuese el líquido empleado como producto de limpie-
za, se transmita sólo la humedad a la alfombra, procurando 
no empaparla nunca. Se dejará secar durante varias horas. Es 
importante que la alfombra no sea pisada hasta que una vez 
seca, se cepille. Para la limpieza deberán emplearse deter-
gentes neutros, se aconsejan los de espuma seca.

Productos que no se deben emplear:
- BENCINA: peligro de incendio.
- AMONIACO LÍQUIDO: alteración de los colores.
- JABÓN y otros detergentes alcalinos.
Cuando se manche la alfombra conviene
extraer lo más rápido posible el líquido no absorbido. Se uti-
lizará una tela de algodón absorbente debajo de la misma.
Se aconseja durante los primeros meses un ligero cepillado 
con una escoba blanda (nunca con cuerpos duros). Durante 

esta limpieza puede que la alfombra pierda algo de pelusa, 
como consecuencia natural del obligado tundido de la mis-
ma durante el proceso de fabricación, o puede que algunos 
hilos sobresalgan de la superficie del pelo, en este caso es 
importante no tirar de ellos sino cortarlos con unas tijeras 
dejándolos al mismo nivel que el resto de pelos.
Después, se verificará un barrido diario siempre en la direc-
ción del pelo y una pasada de aspirador semanal no muy 
fuerte.

PRIMEROS 2 MESES: solo ligero cepillado o barrido.
MESES SUCESIVOS: cepillado + aspirador
LIMPIEZA ANUAL: cepillado + aspirador + producto limpie-
za + secado + cepillado + aspirador.

LIMPIEZA & CONSERVACIÓN



 

We recommend a deep cleaning at least one a year. A cotton 
cloth can be used in such a way that whatever liquid is 
employed as a cleaning agent, only moisture is transmitted to 
the rug, avoiding always soaking it. It should be left to dry for 
several hours. It is important not to walk on the rug until it is 
totally dry and brushed. Neutral detergents should be used for 
cleaning – dry foam ones are recommended. 

Should never be used
Petrol: because of fire hazard.
Liquid ammonia: because it damages the colours.
Soap: because of its alkaline nature.

Alkaline detergents: because the rug is attacked.
When staining the rug, the liquid not absorbed should be 
removed as quickly as possible. An absorbent cotton cloth 
or blotting paper should be used to remove as much spilled 
liquid as possible. If the stain is deep and permeates the rug, we 

recommend placing an absorbent material under it. 

During the first months, it is recommended a slight brushing 
with a soft broom (never a hard one). It will be noted during this 
cleaning the carpet loses some lint: it is a natural consequence 
of the forced shearing during the manufacturing process, so 
it is expected to occur. Some strands may protrude from the 
surface. In that case, do not pull them, cut them with scissors 
and leave them at the same level as the rest of fur surface. 
Then it should be daily swept towards fur direction and slightly 
hoovered once a week. 
During the first two months, it is recommended not to use a 
hoover or any cleaning product. 

First two months: only slightly brushing or sweeping.
Following months: brushing-hoovering
After one year: brushing, hoovering, applying a cleaning 
product, drying, brushing, and hoovering.

CLEANING & CONSERVATION

LIMPIEZA / CLEANING
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REPRESENTANTES / AGENTS

ESPAÑA  SPAIN

EUROPA  EUROPE

MANUEL FERRÁNDEZ PASTOR 
Faro de Arriba, 57 C Bajo.
33199. El Carbayón. OVIEDO
Tfno: 985 792 528 - Mvl: 616 197 942
Fax: 985 792 528
E-mail: manuelferrandez72@gmail.com 

ZONAS: ASTURIAS, CANTABRIA, LEÓN. 

JOSÉ SANZ LLUNA 
Lombo, 11 5º A
48480 Arrigoriaga (VIZCAYA)
Tfno: +34 944 014 357 - Mvl: +34 670 449 158
Fax: +34 944 014 357 

ZONAS: ÁLAVA, GUIPÚZCOA, VIZCAYA. 

MARIA PILAR ROIG SUECA 
Pueblo Español, 36
07014 PALMA DE MALLORCA
Tfno: +34 971 220 038 - Mvl: +34 609 228 598
E-mail: roigsueca11@gmail.com 

ZONAS: FORMENTERA, IBIZA, MALLORCA, MENORCA

JUAN ANTONIO FERRÁNDEZ CAIHUELA 
Crevillent (ALICANTE) 
Tfno: +34 965 400 250 - Mvl: +34 670 313 037
Fax: +34 965 400 266
E-mail: ja.ferrandez@universalxxi.es

ZONAS: MADRID E ISLAS CANARIAS.

CLEM ECCLES
Yulara, Old Road Court
Rush, co DUBLIN
Phone: +35 3866096217 - Fax: +35 318438950
E-mail: flooringcouture@gmail.com

AREAS: IRELAND, NORTHERN IRELAND.



FRANCISCO BELSO LLEDÓ
Crevillent (ALICANTE)
Tfno: +34 965 400 250 - Mvl: +34 617 383 897
Fax: +34 965 400 266
E-mail: francisco.belso@universalxxi.es 

ZONAS: A CORUÑA, ALBACETE, ALICANTE, ALMERÍA, 
ANDORRA, ÁVILA, BADAJOZ, BARCELONA, BURGOS, 
CÁCERES, CÁDIZ, CASTELLÓN, CEUTA, CIUDAD REAL, 
CÓRDOBA, CUENCA, GERONA, GRANADA, 
GUADALAJARA, HUELVA, HUESCA, JAÉN, LA RIOJA, 
LÉRIDA, LUGO, MÁLAGA, MELILLA, MURCIA, NAVARRA,
ORENSE, PALENCIA, PONTEVEDRA, 
SALAMANCA, SEGOVIA, SEVILLA, SORIA,
TARRAGONA, TERUEL, TOLEDO, VALENCIA,
VALLADOLID, ZAMORA, ZARAGOZA.

UNIVERSAL XXI EXPORT DEPARTMENT

DAVID GARCÍA PEREA 
Crevillent (ALICANTE)
 
Tfno: +34 965 400 250 - Mvl: +667 411 728
Fax: +34 965 400 266
E-mail: david.garcia@universalxxi.es
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